 Μαθηματικά Ε΄ - Πώς λύνουμε ένα πρόβλημα

	Σύμβολο
	Λέξεις Κλειδιά

	+
	προσθέτω, βάζω, συν, και , άθροισμα, περισσότερο, ακόμα, συνολικά, όλα μαζί

	–
	αφαιρώ, βγάζω, πλην, μείον, διαφορά, λιγότερο, χωρίς, πόσα έμειναν

	X
	πολλαπλασιάζω, επί, φορές, γινόμενο, ξέρω το ένα και ψάχνω τα πολλά

	:
	διαιρώ, διά, μοιράζω, χωρίζω, χωράει, πηλίκο, ξέρω τα πολλά και ψάχνω το ένα
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200-20 = 180€ θα είχαν μαζί αν ο Γιώργος ΔΕΝ είχε περισσότερα χρήματα.
· 180 : 2 = 90 € έχει η Χριστίνα.
· 90 + 20 = 110 € έχει ο Γιώργος.
6 χ 2 = 12 € κόστισαν τα τετράδια.
   47-12 = 35 € κόστισαν τα βιβλία.
   35 : 5 = 7 € κόστισε το κάθε βιβλίο.
[image: image2.png]Aoxnoeis




[image: image3.png]



Αλεξία: 45 – 15 =30γραμματόσημα 
Εύη: 45 + 30 + 8 = 83 γραμματόσημα
Όλες μαζί: 45 + 30 + 83 = 158 γραμματόσημα
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Τα παιδιά πλήρωσαν: 120 χ 6 = 720 €
Οι ενήλικες πλήρωσαν : 2.700 – 720 = 1.980 €
Επομένως οι ενήλικες ήταν : 1.980 : 12 = 165 ενήλικες
Απάντηση:  	





1. Ο Γιώργος και η αδερφή του, η Χριστίνα, έχουν μαζί 200 €. Ο Γιώργος


έχει 20 € περισσότερα από την Χριστίνα, πόσα χρήματα έχει ο καθένας;





Όνομα: 	





Ημερομηνία: 	/ 	/  	





Μαθηματικά


Πώς λύνουμε ένα πρόβλημα





Απάντηση:  	





2. Ο κ. Μανόλης αγόρασε για τα εγγόνια της 5 ίδια βιβλία και 6 ίδια τετράδια και πλήρωσε συνολικά 47 €. Αν το κάθε τετράδιο κόστισε 2 €, πόσο κόστισε το κάθε


βιβλίο;














Απάντηση:  	





3. Τρεις φίλες κάνουν συλλογή γραμματοσήμων. Η Μαίρη έχει 45 γραμματόσημα , η Αλεξία έχει	15 λιγότερα από τη Μαίρη και η Εύη 8 περισσότερα από το σύνολο των άλλων δύο. Πόσα γραμματόσημα έχουν συνολικά τα 3 κορίτσια;





Απάντηση:  	





4. Την περασμένη Κυριακή οι εισπράξεις του κινηματογράφου ήταν 2700 €. Τα παιδιά ήταν 120 και το κάθε παιδικό εισιτήριο κόστιζε 6 €. Πόσοι ήταν οι ενήλικες θεατές


αν το εισιτήριο τους κόστιζε 12 € ;
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